

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కేప పాల్లా... కెసిఆర్ డ్రాస్ గాంధీ

336 సీట్లలో పోటీ చేస్తున్న బిజెపికి 400 సీట్లు ఎలా సాధ్యం

కాంగ్రెస్ పాలనకు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు రెఫరెండం 75 ఏళ్ల మోడీకి పదవి ఎలా ఇస్తారు

ఇండియా కూటమి విజయం సాధిస్తోంది అని అన్ని కలకు మించి కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వస్తాయి కొండగల్లో కుటుంబ సమేతంగా ఓటిసిన రేవంత్ మీడియా సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి

కొండగల్ మే 13(నిఘా స్పూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు 33.5 శాతం ఓట్లు వచ్చాయని ఈ ఎన్నికల్లో అంతకు మించివస్తాయని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఎన్నికలు తమ వందరోజుల పాలనకు రెఫరెండంమని తెలిపారు. బీజేపీ కూడా ఈ ఎన్నికలు మోడి పాలనకు రెఫరెండం అని చెబుతోందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన ఓటు మిగతా 2లో..




ఎపీలో జగన్ గెలుపు ఖాయం


ముఖ్యమంత్రిని అని మరచిపోతున్న రేవంత్ ముఖ్యమంత్రి జగన్ తనకు నోడరుడి లాంటివాడు ఓటిసిన కేటీఆర్ దంపతులు



హైదరాబాద్ మే 13(నిఘా స్పూస్): పోలింగ్ స్టేషన్ల దగ్గర కరెంటు కోతలు లేకుండా ముగ్గురేసి అధికారులను పెట్టి ప్రభుత్వం చాలా కష్టపడుతోందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. జనరేటర్లను కూడా అందుబాటులో ఉంచారన్నారు. ఇదేండ్లకోసారి జరిగే ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు స్వేచ్ఛగా ఓటు వేచూలని కోరారు. దయచేసి అందరూ ఇయటికి వచ్చి పోలింగ్ లో పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తి మిగతా 2లో..

పోలింగ్ బహిష్కరించిన గ్రామాలు

తమ గ్రామాలను నిర్లక్ష్యం చేశారని నిరసన



సిఎం జగన్, మంత్రి విడుదలపై కేసు

పోలింగ్ ప్రారంభమయ్యాక ఐటిఆర్ కాలేజీ

అమరావతి మే 13(నిఘా స్పూస్): ఉదయం పోలింగ్ ప్రారంభమైన తర్వాత కూడా సి.ఎం జగన్, మంత్రి విడుదల రజనీ పేరుతో మిగతా 2లో..

మా అమ్మపై... నాలుగేళ్లుగా అత్యాచారం

వీడియో కాల్ లో బెదిరించి తన దుస్తులు విప్పించాడు 02

ప్రజ్వల రేపల్లెపై మహిళా ఫిర్యాదు సీట్ ఎదుట ప్రత్యక్ష వాంగ్మూలం



తెలంగాణలో ప్రశాంతంగా పోలింగ్

భారీ బందోబస్తు మధ్య ఇవిఎంల తరలింపు సిఇవో వికాస్ రాజ్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ మే 13(నిఘా స్పూస్): తెలంగాణలో ఎన్నికలు సజావుగా, ప్రశాంతంగా జరిగాయని రాష్ట్ర ఎన్నికల అధికారి(సీఈవో) వికాస్ రాజ్ వెల్లడించారు. శాంతి భద్రతల సమస్య తలెత్తలేదన్నారు. మధ్యాహ్నం నుంచి ఓటర్లు పోలింగ్ కేంద్రాలకు భారీగా వచ్చారని పేర్కొన్నారు. ఇంకా 13, 14 వందల పోలింగ్ స్టేషన్లు ఇంకా పోలింగ్ నడుస్తోందని తెలిపారు. ఉదయం నుంచి పోలింగ్ మంచిగా జరిగిందన్నారు. తెలంగాణలో సాయంత్రం 5 గంటల వరకు 61.16 శాతం పోలింగ్ సమాధానం అత్యధికంగా మెదక్లో 71.33 శాతం పోలింగ్ సమయం కాగా అత్యల్పంగా హైదరాబాద్ లో 39.17 శాతం పోలింగ్ సమయం వచ్చింది. కేంద్ర అధ్యక్షులతో ఉండే యావల్ లో 415 ఫిర్యాదులు రాగా వేరేరూ ప్రాంతాల్లో 38 ఎఫ్ఐఆర్లు మిగతా 2లో..



త్వరలో పెళ్లి చేసుకుంటాను

రాయబరేలి ఎన్నికల ప్రచారంలో రామాల గాంధీ

అక్టోబర్ 13(నిఘా స్పూస్): ఇక పెళ్లి చేసుకోక తప్పేలా లేదని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రామాల గాంధీ అన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ మిగతా 2లో..



ఎపి ఎన్నికల్లో హింసాత్మక ఘటనలు

తెనాలి, మాచర్ల, అనంతపురం ఘటనలపై ఇసి సీలయన్ తెనాలి వైకాపా అభ్యర్థి గృహనిర్బంధానికి ఆదేశం పుంగనూరు ఎస్ఐ న సస్పెన్షన్ కు ఆదేశం వైకాపా తీరుపై టిడిపి ఆగ్రహం.. ఇసికి కనకమేడల ఫిర్యాదు



అమరావతి మే 13(నిఘా స్పూస్): ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో ఎన్నికలు హింసాత్మకంగా మారాయి. పలుచోట్ల వైకాపా శ్రేణులు దారుణాలు దిగాయి. గుంటూరు జిల్లా తెనాలి, పల్నాడు జిల్లా మాచర్ల, అనంతపురంలో జరిగిన సంఘటనలను ఎన్నికల సంఘం తీవ్రంగా పరిగణించింది. దారుణం పాల్పడిన వారిపై గృహనిర్బంధంతో పాటు కేసులు పెట్టాలని ఈసీ ఆదేశించింది. పుంగనూరులో నిందితులను వదిలేసిన ఎస్ఐని సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశించింది. ఎన్నికల సమయంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో శాంతిభద్రతలు పూర్తిగా విఫలమయ్యాయని మిగతా 2లో..

బిజెపి అభ్యర్థి మాధవి లతపై కేసు

పోలింగ్ బూతులో మహిళల బుర్రఖా తొలగించి చూసిన వైనం చింతమడకలో ఓటిసిన కెసిఆర్ దంపతులు ఓటిసిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, అభ్యర్థులు, సినీ ప్రముఖులు



హైదరాబాద్ మే 13(నిఘా స్పూస్) తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 17 లోక్ సభ నియోజకవర్గాల్లో ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా కొనసాగుతోంది. మధ్యాహ్నం ఒంట గంట వరకు 40.13 శాతం పోలింగ్ సమాధానం ఎన్నికల అధికారులు వెల్లడించారు. ఉదయం వాతావరణం కొంత ప్రశాంతంగా చల్లగా ఉండడంతో ఓటర్లు వెంటనే బయటకు వచ్చి ఓటిసారు. ప్రముఖులకా మిగతా 2లో..

తాడిపత్రిలో ఎస్సీ వాహనంపైనే దాడి

ఓటరుపై చేయి చేసుకున్న తెనాలి ఎమ్మెల్యే జగన్ ఐదేళ్లుగా పెంచి పోషించిన రాజీ మూకలు హింసాత్మక ఘటనలపై చంద్రబాబు ఆగ్రహం



ఓటిసిన జగన్, చంద్రబాబు, బాలకృష్ణ

ఇడుపులపాయలో షర్మిల దంపతుల ఓటు





మునుగోడు నియోజకవర్గం కోతులారం గ్రామం లో కుటుంబ సమేతంగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బీసీ యువజన సంఘం జాతీయ అధ్యక్షులు కనకాల శ్యామ్ కురుమ.

-మునుగోడు, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):

ఓటేసిన బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి కుటుంబం



హట్టిగూడ, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని హట్టిగూడ డివిజన్ లోని శ్రీ సాయి పబ్లిక్ స్కూల్ లో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి సతీమణి రాగిడి రజనీ కుమార్తె దాక్షిణి హానిక రెడ్డి సోమవారం తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి తో కలిసి డివిజన్లో ఉన్న పోలింగ్ బాత్ లను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రజలు మట్టి కెనెఆర్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. గత నాలుగు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు విరక్తి తో మట్టి బిఆర్ఎస్ రాజులని ఆశిస్తున్నారని వెల్లడించారు. మల్కాజ్ గిరి ప్రజలందరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కోరారు.

ఓటేసిన మాజీ సర్పంచ్ ముత్తినేని

కోదాడ, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): మండల పరిధిలోని అమీనాబాద్ గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ ముత్తినేని కోటేశ్వరరావు. సోమవారం అమీనాబాద్ గ్రామంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో నల్లగొండ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడాలని నిజాయితీ పరులైన నాయకులను ఎన్నుకోవాలని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడానికి గ్రామ ప్రజలు ఉత్సాహంగా ఓటు హక్కులో పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించి ఓటు వేయాలని కోరారు. ఓటు అనేది ఐదు సంవత్సరాల భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుందని కొనియాడారు.



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న కార్మిక నేత మంద

ఖమ్మం, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎలట యుని మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు మంద వెంకటేశ్వర్లు సతీమణి మంద సుశీల. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ భద్రతగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పాలకులను ఎన్నుకునే విషయంలో ఓటర్లు నిర్లక్ష్యం వహిస్తే భవిష్యత్తులో పాలకులను హక్కులు అడిగే నైతిక విలువలు కోల్పోతారని ఓటర్లు గ్రహించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.



మెడక్ జిల్లా తూప్రాన్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని జిల్లా బాలబడి, బాలికల పాఠశాలలో పార్లమెంటు ఎన్నికలు జరుగుతున్న సందర్భంగా పలువురు నాయకులు సంఘసంస్కర్తలు వ్యాపార వర్తక సంఘాలవారు పాల్గొని వారి ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్నారు. భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కు అతి విలువైనదని ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవడం నైతిక హక్కు అని తెలిపారు.

-తూప్రాన్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల మండల పరిధిలోని తన స్వగ్రామం కుత్బుల్లా పూర్ గ్రామంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న విసాక్ పిఎస్ రాష్ట్ర పరిస్థితి కమిటీ అధ్యక్షులు చెలిమండ్ల గోపర్ణం.



-అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ల, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి



ఖమ్మం, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోక్ సభ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. సోమవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా మాదాపూరు గ్రామంలోని ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల పోలింగ్ కేంద్రం(బాత్ నంబర్ 282)లో ఓటేశారు. పలు పోలింగ్ కేంద్రాల సందర్భం ఖమ్మం నగరంలోని నృసింహస్వామి దేవాలయానికి సోమవారం ఉదయం వెళ్లి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.అనంతరం 57 వ డివిజన్ లోని పోలింగ్ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఆ తర్వాత బొక్కలగడ్డ, సుందరయ్య నగర్, శ్రీనివాస నగర్, ముస్తాఫా నగర్, తుమ్మల గడ్డ, మామిళ్ళగూడెం, వీడివోస్ కాలనీ, బల్లెపల్లి,

పాండురంగాపురం, రఘునాథపాలెం మండలం మంచకొండ, ఈర్లపూడి, వీవీ పాలెం, చింతకాని మండలం పొద్దుటూరు,చింతకాని, బోసకల్ మండలం రావినూతల, జానకీ పురం, చైరా మండలం పాలడుగు చైరా, రెబ్బవరం, తల్లాడ, ఏనువూరు మండల కేంద్రాలు, జూలూరు పాడు మండలం పడమటి నరసింహాపురం పోలింగ్ సెంటర్లను సందర్శించారు. ఎన్నికల నియమావళిని పాటిస్తూ మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు ఆయా కేంద్రాల్లో పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించారు.ఆయన వెంట వైరా ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ నాయకులు బొర్రా రాజశేఖర్ తదితరులు ఉన్నారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే చేయూత



ఉప్పల్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): ఉప్పల్ పట్టణం చెందిన ఓల్డ్ భరత్ నగర్ లోని గట్టు విజయలక్ష్మి సోమవారం బాతు నెంబర్ 349లో ఓటు వేసిన అనంతరం గుండెపోటుతో మృతి చెందిన గట్టు విజయలక్ష్మి కుమారుడు, ఇద్దరు కుమార్తెలు ఉన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి వెంటనే స్పందించి ఆ కుటుంబానికి అన్ని విధాలుగాఆదుకుంటామనిబందారిలక్ష్మారెడ్డి సేవా ట్రస్ట్ ద్వారా సహకారం

ఉంటుందని భరోసా కల్పించారు. నగదు సహాయం కూడా ఇచ్చి ఆ కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటామని, ప్రభుత్వం నుండి రావాల్సిన సహాయ సహకారాలకు పూర్తిగా సహకరిస్తారని కుటుంబానికి అందగా ఉంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఆకుల మహేందర్, సుకృతి కిరణ్, భాషపల్లి నిరంజన్ చారి, కడీగ్ శేఖర్, కంచర్ల శ్రీనివాస్, ఉల్లూ రాజ తోట రామచందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్రిపురవరంలో ఓటేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు



కోదాడ మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): లోక్సభ ఎన్నికల సందర్భంగా మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుర్రం వెంకటరెడ్డి, అధ్యక్షులలో త్రిపురవరం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కుందూరి రఘువీరారెడ్డి గెలుపు ఖాయమైందని అన్నారు.

అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులందరూ పోలింగ్ కేంద్రం బయట అభి వారం చేస్తూ ఓటర్లను వైతన్యపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ నారాయణరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు దస్తగిరి రాఘవరెడ్డి అశోక రెడ్డి బజారు ఎల్లారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే



సైనిక పురి, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): కాప్రా డివిజన్ ఆదిత్య నగర్ లోని విజయ హై స్కూల్ బాత్ నంబర్ 43 లో సోమవారం ఉదయం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. సామాన్య ఓటర్ లాగా క్యూలో 30 నిమిషాలు నిలబడి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఓటు వేసిన అనంతరం ఉప్పల్, లిల్లూనగర్, రామంతపూర్, హట్టిగూడ, నాచారం, మల్లారూర్, మీర్చేట్ల, కాప్రా తదితర ప్రాంతాల్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి పోలింగ్ సరళిని నాయకులు కార్యరేఖలలో కలిపి పరిశీలించారు.

తూప్రాన్ లో ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు

ఎన్నికల సరళిని పర్యవేక్షించిన జిల్లా ఎస్సీ బాలస్వామి

తూప్రాన్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): జిల్లా ఎస్సీ బాలస్వామి పర్యవేక్షణలో పార్లమెంటు ఎన్నికలు జిల్లా వ్యాప్తంగా భారీ బందోబస్తు మధ్యలో సజావుగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా తూప్రాన్ మున్సిపల్ పాఠశాలలో జరుగుతున్న ఎన్నికలను జిల్లా ఎస్సీ బాలస్వామి పరిశీలన చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల దృష్ట్యా జిల్లా వ్యాప్తంగా 770 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని ఎక్కడ అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగిన రిగింగ్ పాల్పడిన చట్ట రీత్యా కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరిగింటున్న చర్యలు చేపట్టామని ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. ఈ పర్యవేక్షణలో



డిఎస్సీ వెంకట రెడ్డి, సిబి కృష్ణ, ఎస్ఐ శివానందం, సైబల్ టీం పాల్గొన్నారు.



భువనగిరి పార్లమెంట్ తుంగకర్తుని నియోజకవర్గం తిరుమలగిరి మండలం, జనగామ నియోజకవర్గం లోని పలు పోలింగ్ బాత్ లను పర్యవేక్షించిన బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేష్ తదితరులు.

-జనగామ, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):

ఓటు వేసిన ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే

మలక్ పేట్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): మలక్ పేట్ డివిజన్ పరిధిలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ బాత్ లో ఎమ్మెల్యే మామూర్ బిన్ అబ్దుల్లా బలాల ఓటు వేశారు. క్యూ లైన్ లో నిలబడి ఎమ్మెల్యే ఓటు వేశారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును అందరూ వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. కొత్తగా ఓటు హక్కు కలిగిన వారు ఆలోచించి మరీ ఓటు వెయ్యాలన్నారు.



చేపల్లె పార్లమెంట్ కు జరిగిన ఎన్నికల్లో మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ డుర్గా దీప్ లాల్ చౌహాన్ తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

-బాలాపూర్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):



చేపల్లె పార్లమెంట్ కు జరిగిన ఎన్నికల్లో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోలన్ శంకర్ రెడ్డి బాలాపూర్ లోని బాత్ 342 లో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

-బాలాపూర్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):



జిల్లెలగూడకు చెందిన కమలానగర్ నగర్ కాలనీ సహభారత్ యాత్ సభ్యులు బాతు నెంబర్ 141 లో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

-బాలాపూర్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):



రామంతపూర్ ఇందిరానగర్ బాత్ నెంబర్ 286 లో కార్పొరేటర్ బండారు శ్రీవాణి, రామంతపూర్ డివిజన్ బిజిపి అధ్యక్షులు వెంకట్ రావు కుటుంబ సభ్యులు ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు.

-రామంతపూర్, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్):

ఓటేసిన మేయర్ దంపతులు



పీర్షాద్గూడ, మే 13 (నిఘా స్వ్యాస్): పీర్షాద్గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి దంపతులు మేడిపల్లి కమలానగర్ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని 368 పోలింగ్ కేంద్రం లో చిల్డ్రెన్స్ డివిజన్ కార్యరేటర్ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ మెంబర్ ఇన్చాల గీత కుటుంబ సమేతంగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

-చిలుకా నగర్, మే 13 (నిఘా స్టూన్):

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న రజితా రెడ్డి దంపతులు



ఉప్పల్, మే 13 (నిఘా స్టూన్): డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఉప్పల్ కార్యరేటర్ రజిత రెడ్డి, ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి సోమవారం ఉప్పల్ భరత్ నగర్ లోని 349 పోలింగ్ బూత్ లో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నిపుక్ష పాతంగా ఓటు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకువాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మల్కాజ్జి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత రెడ్డి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలుపొందుతారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



కొకూర్ లోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కుటుంబ సమేతంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న టీసీ విద్యార్థి సంఘం కేంద్ర కమిటీ అధ్యక్షుడు విక్రమ్ గౌడ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని సవ భారతాన్ని నిర్మించాలి, ఓటు వేయని వారికి ప్రశ్నించే అర్హత ఉండదని ఓటుతోనే ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవచ్చని విక్రమ్ గౌడ్ తెలిపారు.

-కొకూరు మే 13 (నిఘా స్టూన్):

ఓటు హక్కును

వినియోగించుకున్న ఎంపీపీ కరుణ



కాంచూరు, మే 13 (నిఘా స్టూన్): పార్లమెంట్ ఎన్నికలను అనుసరించి ఎంపీపీ కరుణ, సోసైటీ వైస్ చైర్మన్ అజయ ప్రసాద్ తో, కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి బస్రాబాద్ మండల కేంద్రంలోని పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బస్రాబాద్ మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి అయిన రంజిత్ రెడ్డికి ప్రజలు అత్యధిక మెజార్టీ ఓట్లు వేశారని తెలిపారు.



బాగ్ అంబర్ పేజ్ లో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న తిలక్ సగర్ డివిజన్ మాజీ కార్యరేటర్ దివంగత సంద రాజ్ గౌడ్ కుమారుడు డివిజన్ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి రోహిత్ రాజ్ గౌడ్, కోడలు మాధురి.

-బాగ్ అంబర్ పేజ్, మే 13 (నిఘా స్టూన్):



గోల్కా జైస్వాల్ గార్డెన్ లోని పోలింగ్ కేంద్రంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు చింతల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్, పుష్ప ముదిరాజ్ దంపతులు.

-గోల్కా, మే 13 (నిఘా స్టూన్):



గోల్కా జైస్వాల్ గార్డెన్ లోని లిటిల్ ఫ్లవర్ స్కూల్లో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న మాల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు భోర్లకుంబ దీపక్ కుమార్.

-గోల్కా, మే 13 (నిఘా స్టూన్):

కాన్సిలర్ పాడే మోసిన ఎమ్మెల్యే



పెట్టేరు, మే 13 (నిఘా స్టూన్): సముక్తున్న వాకిసం కడపరకు అండగా ఉంటానని నిరూపించారు వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి నాయకుడంటే కేవలం ఉపన్యాసాలు, హామీలే కాకుండా తనవారి కోసం ఎంతవరకైనా వెళ్లే వ్యక్తుల్లో ఒకడైన వనపర్తి ఎమ్మెల్యే, వనపర్తి పట్టణం 31వ వార్డు కౌన్సిలర్ రాధాకృష్ణ అతిమ సంస్కరణలలో పాల్గొని ఎమ్మెల్యే పాడేమోసారు, కడపరకు నివాళులు అర్పిస్తూ కప్పిట్టి దారులతో మట్టి వేసి తన కుటుంబంలో వ్యక్తి మరణిస్తే ఏ విధంగా సంస్కరణలు చేస్తామో అదే తరహాలో ఎమ్మెల్యే దగ్గరుండి రాధాకృష్ణ అతిమ సంస్కరణలను పూర్తి చేశారు. రాధాకృష్ణ కుటుంబానికి తాను ఎల్లవేళలా అండదండగా ఉంటానని ఆయన పేర్కొన్నారు.

పెట్టేరులో ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు



పెట్టేరు, మే 13 (నిఘా స్టూన్): పెట్టేరు మండలంలోని వల గ్రామాలోని పోలింగ్ స్టేషన్లో సోమవారం జరిగిన పోలింగ్ చెరురుమధురు ఫుటనలు మినహా ప్రశాంతంగా ముగిసింది. సాయంత్రం పోలింగ్ ముగిసి సమయానికి మొత్తం మండలంలో 75 శాతం ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. మండల వ్యాప్తంగా మొదటి రెండు గంటల్లో కేవలం 20 నుంచి 26 శాతం మాత్రమే ఓట్లు పోలింగ్ కాగా, ఆ తర్వాత 11గంటల నుంచి ఓటింగ్ వేగం వుంజుకుంది. కొన్ని చోట్ల ఈపీఎలు మొర్రాయిందడంతో అరగంట అలస్యంగా పోలింగ్ ప్రారంభమైంది. సాంకేతిక సమస్యలను పరిష్కరించడంతో ఓటర్లు ఓటు వేయగలిగారు. మండల ప్రజా ప్రతినిధులు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎద్దుల కరుణశ్రీ, ఎంపీపీ ఆవుల శైలజ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు బూత్ లో తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

జియాగూడలో పోలింగ్ ప్రశాంతం



జియాగూడ, మే 13 (నిఘా స్టూన్): పార్లమెంటు ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రక్రియ కార్యక్రమ నియోజకవర్గం, జియాగూడ, పునానాపూల్ పరిసర ప్రాంతాలలో ప్రశాంతంగా కొనసాగింది. ఆయా ప్రాంతాలలో 42 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. జియాగూడ బీజేపీ కార్యరేటర్ భోపాని దర్శన్ దంపతులు జియాగూడలో తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. బీజేపీ గోల్కొండ జిల్లా జాయింట్ కన్వీనర్ బి.శివకుమార్ యాదవ్, సీనియర్ నేతలు ఎమ్.బాలకృష్ణ, రాజేందర్, జియాగూడ డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు జె.లక్ష్మీనారాయణ, హిందూ జాగృతి సంస్థ ప్రతినిధులు బాబన్మి సంఘ సేవకులు డివివి.రాజు, నిర్మల సీలకరం గౌడ్, తదితరులు జియాగూడ, కల్పింపురా ప్రాంతాలలో పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించారు. కల్పింపురా ఏసీపీ మహ్మద్ మునావర్, సీసీఎస్ ఎకనామిక్ అఫైన్స్ వింగ్ ఏసీపీ కెఎమ్.కిరణ్ కుమార్, కల్పింపురా ఇన్స్పెక్టర్ రామస్వామి నేతృత్వంలో సుమారు 250 ప్రత్యేక పోలీసు బలగాలతో ఎప్పటికప్పుడు బందోబస్తును సమీక్షించారు.

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ రెడ్డి



వలిగొండ, మే 13 (నిఘా స్టూన్): వలిగొండ మండలం పట్టణ కేంద్రంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా సోమవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డితో పాటు కుటుంబ సభ్యులు తమ తమ ఓటు హక్కును మండలకేంద్రంలో ఎం ఆర్ సి భవనంలోని 254 బూతుల్లో వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం మాజీ మంత్రివిమినేటి ఉమా మాధవ రెడ్డి తమ ఓటుహక్కును మండలంలోని వర్కల్ పల్లి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజల ఓటు ఒక వజ్రాయుధం అని, ప్రతి ఒక్కరు తమ ఓటు అనుకోని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు.

ఓటేసిన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భైరవబట్ల



మధిర, మే 13 (నిఘా స్టూన్) : మే 27 న జరగనున్న నల్గొండ - ఖమ్మం - పరంగల్ పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికకు ఇటీవల స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ప్రముఖ న్యాయవాది భైరవబట్ల శ్రీనివాసరావు సోమవారం జరిగిన ఖమ్మం పార్లమెంట్ ఎన్నికల మధిరలో తన ఓటును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత ఓటు విలువను గుర్తించాలన్నారు. ఓటేసినప్పుడే ప్రశ్నించే హక్కు ఉంటుందన్నారు. మే 27న జరిగే పట్టణాదుల ఎమ్మెల్యే ఉప ఎన్నికకు పట్టణాదులు ముందుకు వచ్చి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు.



పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా పరంగల్ పట్టణ నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కు వినియోగించు కున్న తెలంగాణ గంగపుత్ర సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి పరంగల్ గంగపుత్ర చౌసాంగ్ సానైటీ చైర్మన్ టుంగుటూరి రాజేష్ ఖన్నా గంగపుత్ర, ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న అనంతరము కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయము ట్యూటి రాఫు సావిత్రి భాయ్ పులే దంపతులు విగ్రహముల వద్ద ఆయన మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం కల్పించిన ఓటు హక్కును కుల మతాలకు అతీతంగా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

-పరంగల్, మే 13 (నిఘా స్టూన్):



నారాయణపేట జిల్లా మక్కల్ పట్టణంలోని 161వ పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మక్కల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీవారి. ఆయనతోపాటు కుటుంబ సభ్యులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.

-నారాయణపేట, మే 13 (నిఘా స్టూన్):



ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరిగిన పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న మేధుల్ జడ్పీ చైర్మన్ పులిపెద్ది శరత్ చంద్రారెడ్డి.

ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు



నారాయణపేట, మే 13 (నిఘా స్టూన్): పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయని జిల్లా ఎన్నికల పరిశీలకులు షేవాంగ్ గ్యావో భూటియా అన్నారు. సోమవారం నారాయణపేట లోని పోలింగ్ స్టేషన్ 142, 143, 144 సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ సరళిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎన్నికలు సజావుగా జరుగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు.



గోల్కా తులసినగర్ కాలనీలోని సెయింట్ పాల్ స్కూల్లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న అంబర్ పేట ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేష్.



మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్యరేషన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు అర్జుణ్ కామేశ్ రెడ్డి జిల్లా గూడ లో తన ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు గత నెల నుండి పార్టీ కోసం కష్టపడి పోలింగ్ బూత్ పరకు తీసుకొచ్చిన ప్రతిఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

-బాలాపూర్, మే 13 (నిఘా స్టూన్):

ఓటేసిన జీవీఎంసీ ఏడిసికే ఎస్.విశ్వనాథన్



విశాఖపట్నం, మే 13 (నిఘా స్టూన్): ఏ యా ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ పరిధిలోని పోలింగ్ కేంద్రంలో విశాఖ జీవీఎంసీ ఏ డి సి కే.విశ్వనాథన్ అండ్ సతీమణి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అక్కడ జరుగుతున్న ఏర్పాట్లు పరిశీలించారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.

ఉమ్మడి జిల్లాలో.. ఓటర్ నాడిపై ఉత్కంఠ

● మెదక్లో 71 శాతం పోలింగ్ ● జనారాబాద్ లో 72 శాతం పోలింగ్ ● గెలుపుపై ఎవరి అంచనాలు వారివే



సంగారెడ్డి, మే 13 (నిఘా న్యూస్): ఉమ్మడి జిల్లాలో పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. తమ ఓటు హక్కును అధిక శాతం వినియోగించుకున్నారు. అభ్యర్థులు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపి అభ్యర్థి విట్టల నీలం మధు ముదిరాజ్ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. టీఆర్ఎస్ లో బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటే రామ్ రెడ్డి తన కుటుంబం అభ్యర్థులతో కలిసి ఓటు వేశారు. బిజెపి అభ్యర్థి రఘునందన్ రామ్ బొప్పూర్ లో ఓటు వేశారు. ఓట్ల కోసం ఉదయం నుంచే ప్రజలు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద క్యూలు కట్టి తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. బిజెపి బి అర్ ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉచిత హామీల పై అసక్తిని ఓటర్లు చూపక పోవడం అందరిలో ఆలోచించేలా చేస్తున్నాయి.

కాంగ్రెస్ పార్టీ అరు హామీలు అమలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అంతగానే చెప్పుకొను చున్నారు. బి అర్ ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలపై పోకెస్ పెట్టి ప్రతి కార్టర్ మీటింగ్ లలో ఎల్ ఇ డి స్ట్రీటుపై ముఖ్యమంత్రి అబద్ధాలని ప్రచారం చేసి ప్రజలను తమ వైపు తిప్పుకుంది. ఓటర్లలో ఆలోచనను పెంచింది. అవును అనే మాట అనిపించింది. బి అర్ ఎస్ పార్టీ నీటి ప్రాజెక్టులు, లిక్విడ్ స్కూలులను మల్లన్న సాగర్ భూ బాధితులు బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థి ఓట్లు చేయలేని చర్చ అధికంగా ఉంటుంది తీ బి అర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులు సంతోషం వచ్చారు. మోదీ ముప్పు లేని పాలన ప్రజలు ఆకర్షితులై బిజెపి అభ్యర్థికి అధికంగా ఓట్లు వేశారని ఆ పార్టీ నాయకులు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రామా మందిర నిర్మాణం ఠేక వ్యాప్తంగా ఓటు బ్యాంక్ పెంచినందుకు భావిస్తున్నారు. బిజెపి అభ్యర్థులు గెలుపు అవకాశాలు అధికంగా ఉన్నాయని చెప్పు కొస్తున్నారు. సంక్షేమం పథకాల అమలు రెండు పార్టీలకు సవాల్ గా మిగిలాయి. యువత అధికంగా బిజెపి వైపు మళ్లడం అందరిలో ఆలోచనలు పెంచు తున్నాయి. ఏ పార్టీలో చూసిన ఏముంది గర్వకారణం అందరిలో సంతోషం తప్ప మరోటి లేదనేది సత్యంగా భావిస్తున్నారని తేలపుతుండటం విశేషం. ప్రజల నాడి కనిపెట్టడం కష్టంగా భావిస్తున్నారు. ఎవరి అంచనాలు వారివే అనే చెందంగా ఉన్నాయి. మెదక్ లో 71 శాతం జనారాబాద్ 72 శాతం పోలింగ్ జరుగడం అన్ని పార్టీల్లో చర్చకు దారితీస్తున్నాయి.



ఓటేసిన మంత్రులు భట్టి, పాంగులేటి, తుమ్మల

ఖమ్మం, మే 13 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల పోలింగ్ సోమవారం ప్రశాంతంగా జరిగింది. మంత్రులు తమ ఖమ్మం పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకుంటున్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మధిరలో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క తన సతీమణి సందిని కుమారుడు విక్రమాదిత్య ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, తన సోదరుడు ప్రసాద్ రెడ్డి, జిల్లాలోని కల్లూరు మండలం నారాయణపురం గ్రామంలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరావు గొల్లగూడెం ఓటు హక్కును వేయించుకున్నారు.



కంటోన్మెంట్ శాసనసభ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల సమస్యలకు కారణంగా రాజు సోమవారం తన వార్డులో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల గాలి ఏకపక్షంగా కాంగ్రెస్ వైపు ఉందని, మెజారిటీ స్థానాలలో కాంగ్రెస్ గెలుపు ఖాయం అని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి భారీ మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రం మొత్తం మీద ఎన్నికల సరళిని పరిశీలిస్తే బి అర్ ఎస్ పార్టీకి డిపాజిట్ల దక్కడం కష్టమేనని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

బిజెపి, బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థులకు డిపాజిట్ దక్కదు

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే కూననేని



చుంపపల్లి, మే 13 (నిఘా న్యూస్): చుంపపల్లి మండల పరిధిలోని విద్యానగర్ ఈకే విద్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ బూత్ లో కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు, సిపిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూననేని సాంబశివరావు తన ఓటు హక్కును ఉపయోగించుకోగా, సిపిఐ భద్రాద్రి జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాధిల్ పాషా కొత్తగూడెం పట్టణంలోని సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాలలో ఓటు వేశారు. ఈ సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో తాజా మాజీ ప్రభుత్వం బి అర్ ఎస్, బిజెపి తరుపున పోటీ చేసిన అభ్యర్థులకు డిపాజిట్ రావడం కూడా అనుమానమేనన్నారు. ఈ ఎమ్మెల్యే కూననేని, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె సాధిల్ పాషాతో పాటు నాయకులు ముత్యాల విక్రమనాధం, చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, దుర్గరాని వెంకటేశ్వర్లు, సలిగండ్ల శ్రీనివాస్, వాసిరెడ్డి మురళి, వి.పూర్ణచందర్ రావు, ఏ సాయిబాబు భూకా్యా దర్శన తదితరులు ఉన్నారు.

ఓటేసిన గవర్నర్ దంపతులు

మలకపేట్, మే 13 (నిఘా న్యూస్): మలక పేట్ మున్సిపల్ పరిధిలోని సలీం నగర్లో త్రిపుర గవర్నర్ ఇంద్రనీలారెడ్డి దంపతులు ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరూ తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాగా మలక పేట్ నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా సాయంత్రం నీకి ఓటింగ్ శాతం 45.84 శాతం ఓటింగ్ సమాఖ్య అయినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. పోలింగ్ బూత్ పరిధిలో ఓటర్లు క్యూ లైన్ లో వేచి ఉండి ఓట్లు వేశారు. ఓటింగ్ ప్రశాంతంగా ముగిసి సభ్యులు అధికారులు వెల్లడించారు.



ఓటు వేసిన ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు

కుత్బుల్లాపూర్, మే 13 (నిఘా న్యూస్): కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ శంభీపూర్ గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఎమ్మెల్యే జిల్లా బి అర్ ఎస్ అభ్యర్థులు శంభీపూర్ రాజు ఈ సందర్భంగా శంభీపూర్ రాజు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగ పరిరక్షణ కోసం ప్రజలందరూ ఏకమై ప్రజాస్వామ్య విలువలను కాపాడే విధంగా ప్రతి ఓటర్ తమ ఓటు హక్కును స్వచ్ఛంగా వినియోగించుకోవాలని నూచించారు.

పోలింగ్ కేంద్రంలో... గుండెపోటుతో వృద్ధురాలి మృతి

మృతురాలి కుటుంబానికి ప్రభుత్వ సాయం : పరమేశ్వర్ రెడ్డి

ఉప్పల్, మే 13 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ భరత్ నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన గట్టు విజయలక్ష్మి (65) ఓటు వేసేందుకు భరత్ నగర్ లోని ఆంధ్ర యువతి మండలి 349 పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు వేయడానికి వచ్చి గుండెపోటుతో పోలింగ్ కేంద్రంలోనే కుప్పకూలింది. గమనించిన సిబ్బంది, విధి నిర్వహణలో ఉన్న పోలీసులు ఆమెను హుటాహుటిన చికిత్స నిమిత్తం సమీపంలోని డి ఎక్స్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అనంతరం విజయలక్ష్మిని పరిశీలించిన వైద్యులు గుండెపోటుతో మరణించినదని ధ్రువీకరించారు. కాగా చనిపోయిన వృద్ధురాలు కుటుంబాన్ని ఓదార్చిన ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పరమేశ్వర్ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం తరపున సహాయం అందించేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.



బర్మేట్ పురా బిక్రమ్ మోడల్ స్కూల్లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న బిజెపి అభ్యర్థి కిషన్ రెడ్డి.



రాంబగల్ లోని పోలింగ్ బూత్ లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న హరిజన గవర్నర్ బండారు దత్తత్రయ

తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు, ఉప్పల్ మాజీ శాసనసభ్యులు ఎన్ విఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రామంతపూర్ పబ్లిక్ స్కూల్ 287 పోలింగ్ బూత్ లో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు.



మోండా మార్కెట్ లోని ఇస్లామీయా హైస్కూల్లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న సీనియర్ బాబ్ పార్లమెంట్ బి అర్ ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి టి.పద్మరావు గౌడ్.



అతోక్ నగర్ లోని పోలింగ్ బూత్ లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ లక్ష్మణ్

ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న జానారెడ్డి

నాగార్జునసాగర్, మే 13 (నిఘా న్యూస్): నందికొండ మున్సిపాలిటీ హిల్ కాలనీ ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో 99వ బూతులో ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న నల్లగొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కుందూర్ రఘువీర్ రెడ్డి, మాజీ సీఎమ్పీ నేత కుందూరు జానారెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు అనంతరం జానారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం నియమ నిబంధనలతో ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కు వినియోగించుకుని ఓటు శాతం పెంచాలని కోరారు.

నాగార్జునసాగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జైవీర్ రెడ్డి తన ఓటు హక్కును మధ్యాహ్నం వినియోగించుకున్నారు. సోమవారం ఉదయం ఏడు గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ ప్రారంభంలో మండకోటిగా సాగిన 11 గంటల తర్వాత ఊపందుకొని సాయంత్రం 6 గంటల వరకు దాదాపు 49 శాతం పోలింగ్ జరిగినది ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు. నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీలో ఎలాంటి అవంచనియ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ప్రశాంతంగా పోలింగ్ జరిగింది.

రాత్రి వరకూ క్యూలో నిలిచిన ఓటర్లు



విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గంలో పలు పోలింగ్ బూత్ లో ఓటర్లు క్యూ కట్టారు. సోమవారం రాత్రి ఆరు గంటల లోపు క్యూలో ఉన్న వారందరికీ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే అవకాశం ఉండడంతో ఆటి చెట్ల పాలెం పోలింగ్ బూత్ 60లో వందలాదిమంది ఓటర్లు ఓటు వేసేందుకు భారులు తీరారు. ఉత్తర నియోజకవర్గంలో మహిళలు ఇంతలా ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవడం ఇదే తొలిసారి. మహిళలు యువతీ యువకులు భారీగా తరలివచ్చారు.

- విశాఖపట్నం, మే 13 (నిఘా న్యూస్):

